
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Osmar Prusch da Rocha

SECRETÁRIO: Ederson Magnus Lopes

                  Ata: Nº 23/2019

Aos vinte dois dias do mês de julho do ano de dois mil e dezenove reuniram-se nas
dependências da câmara de vereadores de Itati os seguintes vereadores: Valdir de Melo
Cardoso, Jairo Roberto Torres de Bittencourt, Osmar Prusch da Rocha, Luciene Vieira
Knewitz, Diovani Chaves da Silva, Deroci Osorio Fernandes Martins, Everaldo Inácio
da  Silva,  Ederson  Magnus  Lopes  e  Gilmar  Silva  de  Oliveira.  Havendo  o  número
regimental de vereadores presente é declarada aberta a presente sessão. Fez a leitura de
um versículo da Bíblia o vereador: Jairo Roberto Torres de Bittencourt.  A ata do dia 15
de julho  de  2019 foi  aprovada  por  unanimidade.  Passou-se  para  O EXPEDIENTE:
Oficio 195/2019, Oficio nº 192/2019, Oficio nº 193/2019, Projetos de Lei de números
42/2019, 43/2019 e 44/2019. Em seguida passou-se para os LIDERES DE BANCADA:
Fez uso o líder do (PDT) Jairo Roberto Torres de Bittencourt que cumprimentou a todos
e falou do dia de ontem, do final de semana que foi feito a rodada das quartas de finais
da copa do vale,  onde deu um grande evento,  quem esteve ali  e  acompanhou,  esse
centro de Itati ficou até bonito de se ver, aquela avenida tinha carro até pra lá do galpão
da integração, à frente ali no pátio do campo municipal não tinha mais onde colocar
carro, pra vocês verem a importância do esporte no nosso município, e como faço parte
de uma das equipes que participou, não poderia deixar de vir aqui elogiar a todos os
participantes das outras rodadas, mas principalmente a de ontem, onde houve dois times
vencedores sim, mas eu acho que vencedores foram todos que estiveram lá  e quem
ganha com isso é o esporte, eu acho que ganhar é bom sim, eu entro numa competição
até de palito de fosforo pra ganhar, agora ver aquilo ali, o povo, crianças, pessoas de
idade da pra ver a importância que tem o esporte na nossa vida, então parabenizo mais
uma vez  as  três  prefeituras  pela  qual  deram o apoio  e  o suporte  com o financeiro,
parabenizar a radio clube do povo, ao pessoal que esta organizando a copa e a todas as
pessoas envolvidas no esporte, que eu acho esporte vida e saúde, e claro que ontem o
Vilinha  time  que  pelo  qual  eu  treino  teve  o  privilegio  de  sair  vencedor,  o  Olaria
também, hoje esta Olaria x Vilinha e Sestea x Aliança classificado, domingo que vem
tem a semifinal lá no campo do aliança, onde vai jogar o Vilinha x Olaria, Sestea x
Aliança, então a gente torce para que de um grande jogo de novo e mais uma vez quero
agradecer  presença  de  todos.  Passou-se  para  o  REGIME  DE  URGENCIA:  Foi
solicitado a urgência do projeto de lei nº 42/2019 pelo vereador Jairo e o Projeto de Lei
nº 43 foi solicitado a urgência pelo vereador Diovani, aprovado a urgências dos projetos
de lei 42/2019 e 43/2019 por unanimidade foi incluso na ordem do dia. Em seguida
passou-se  para  ORDEM DO DIA:  Projeto  de  Lei  42/2019  Suplementa  rubricas  da
vigente lei orçamentaria e da outras providencias no valor de R$ 55.500,00 (cinquenta e
cinco mil e quinhentos reais) vereadores que discutiram a matéria foram: Jairo Roberto
Torres  de  Bittencourt,  Valdir  de  Melo  Cardos,  Gilmar  Silva  de  Oliveira  e  Diovani
Chaves da Silva e esta foi aprovada por unanimidade, Projeto de Lei 43/2019 autoriza o
Poder  Executivo  Municipal  a  contratar  pessoal  por  prazo  determinado  e em caráter
temporário e da outras providencias” 01 (um) auxiliar de saúde bucal, 01 (um) medico



com formação Clinica  Geral,  01  (um)  medico  com formação em clinica  geral  para
realizar plantões 08 horas, este aprovado por unanimidade e Projeto de Lei nº 41/2019
suplementa rubricas da vigente lei orçamentaria e da outras providencias no valor de R$
73.000,00 (setenta e três mil reais) aprovado por unanimidade. Pedido de Providencia nº
31/2019  aprovado  por  unanimidade.  Passando-se  para  EXPLICAÇOES PESSOAIS:
Fizeram uso da palavra os vereadores:  Jairo Roberto Torres de Bittencourt,  Diovani
Chaves da Silva, Osmar Prusch da Rocha e Valdir de Melo Cardoso. E não havendo
nenhum mais vereador a fazer uso da palavra o presidente declara encerrada a presente
sessão.  Do que  para  constar  foi  lavrada  e  digitada  a  ata,  eu  secretário  a  subscrevo
juntamente com o Presidente e demais colegas vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


